



零八至零九年度幹事會

- 主席 陳凱暉
- 副主席 劉其烽
- 文書 譚芷妮
- 財政 黃兆基
- 聯絡 何庭傑



幹事會處於人手不足青黃不接的狀態，希望有能夠抽出少少私人時間的舊生加入幹事會，以己之所長回饋母校。有志之士請致電 6021300 溫廣志老師。

會員聚會

前陣子我們曾透過電郵就聚會的形式作問卷調查，結果大家還是懷念往日在沙循操場BBQ的日子。因此，我們定於2009年1月17日(六)，下午5時至9時，一邊BBQ，一邊玩玩球類活動，一邊與舊友及老師聊天。我們邀得林謝小娟老師、黃健東老師陳羅淑芳老師、楊嘉麗娜老師及已離職的梁王淑芳老師參與是次聚會。是次聚會費用為港幣50元，大家可以透過本會網頁報名，截止日期為2009年1月10日。活動資料將會於本會網頁上不斷更新，敬請注意。



修改/登記 個人資料方法

大家當年登記的地址、電話等，如有更改，可以電郵通知我們，亦可以直接致電回校向顧問老師，溫廣志老師。有部分舊生已更改地址而收不到本會會訊，如果你有朋友收不到這份通訊，請代為通知。

聯絡幹事會

電郵: stmcalumni@gmail.com
網址: <http://www.stmc.edu.hk/~alumni>
電話: 2602 1300 (溫廣志老師)

25周年感恩晚宴聚餐

二十五週年校慶晚宴於2008年12月1日晚上完滿結束。當晚師生校友雲集，出席人數達500人之多，場面熱鬧非常。

接近晚上七時，已經有眾多師生校友陸續抵達，由於人數眾多，除了主宴會廳外，副廳亦座無虛設。大會安排了放映機直播現場映像，相信一眾來賓都能感受到那種溫馨的感覺。

老師們亦為晚宴勞心勞力，他們安排了很多節目給來賓。於開席前，放映機首先播出不同老師的童年照片，讓現場觀眾競猜，不少照片都是老師的珍藏，相信校友們一定覺得很有趣。之後，由現屆校友、主席陳凱暉先生聯同歷任主席，一起在台上分享在校時的生活片段，共同見證學校的成長。隨後，校監盧龍光牧師在台上致辭，晚宴正式開始。

開席後，老師們特意播出學生們在荃灣大會堂演出的歌劇片段，片段中可見師弟師妹們確實是人才輩出，青出於藍，校友們亦為母校感到光榮。及後有切蛋糕儀式，校監邀請所有於二十年前已在母校任教的老師上台，一起主持儀式，在此感謝他們的教導，令我們成長獲益。

晚上十一時，晚宴接近尾聲，眾師生除了各自與不同師友拍照留念外，更有分級別的團體照拍攝時間。當然更加不可缺少的就是「同唱校歌」這個環節，雖然已經很久沒有一起唱校歌，但感覺仍是那麼嚴肅、親切。

祝賀沙循生日快樂！日日進步！



如來神掌吹蠟燭？！



司儀陳永欣，關銘麟校友



校董及奠基成員同眾祝酒



齊齊唱校歌 - 同唱一曲永無停



一年一度的FunFair，於2008年1月15日舉行。這年的籌款嘉年華是為「培幼行動」籌募善款。一如以往，學生會把校院佈置得漂漂亮亮，各學會擺設的攤位亦各出奇謀吸引遊人，而校友會則設置茶聚，提供簡單的飲料讓校友和老師坐下來聊聊天。這天有兩件很特別的事：第一，是有第一屆的畢業生回來了，有些還帶著小朋友！第二，有一對新人這天結婚，特意回來拍照，惹起一陣騷動了呢。



1, 6 : FUNFAIR 會場
2, 3, 4 : 舊生
5 : 新人 洪英, 麥樹勳



由於沙循25週年，密鑼緊鼓的校慶活動相繼推出，傳統一年一度的TUN FUNFAIR也因檔期遷就而取消。校友會每年於TUNFAIR設置的茶聚亦要暫停。為了保持聯誼機會，校友會將於1月17日舉辦BOO活動。敬請踴躍參與！

沙循25周年之校長訪問

他，笑容滿面，總是懷著一副好奇心；他每天戴著的吐，無論顏色和款式，都成為大家的焦點；他，是少見擁有卡通吐的校長；乘著沙循25周年之喜，他亦為各位校友而努力。他就是我們的直轄「強哥」：劉賀強校長。

（卍：劉其烽 卍：劉賀強校長）

總動員！！

F：在你的校長生涯中，有沒有一件令你最難忘的事情？
P：難忘的事實在數之不盡，但有一件是特別印象深刻的。當時所有同學拿著地蓆及體育課的長椅，然後坐於操場上，因為當時學校禮堂要清拆石棉瓦，整個禮堂封閉多月，導致經常「總動員」出動。其實那時我還不是校長，80年代末左右，從前的冬天比現在涼多了，而當時四周建築物不多，樹亦不高，在吐露港的北風正面吹襲下，大家仍堅持著工作，那一份堅持，是令我印象最深刻的原因。雖然情況惡劣，但大家的團結促使學校溫暖起來。今日的沙循，大家對學校之歸屬感，都是從那時開始一點一滴的累積的。雖然現在很多校友和老師都沒有經歷那段時間，但當時一直建立起來的傳統校風十分重視人和人之間的關係、照顧、關愛；困難之時，大家互相鼓勵和面對，我想這種風氣，正是從那時開始建立的，一直累積到現在。這種良好的風氣，成為我們一種很好的傳統。



但當時一直建立起來的傳統校風十分重視人和人之間的關係、照顧、關愛；困難之時，大家互相鼓勵和面對，我想這種風氣，正是從那時開始建立的，一直累積到現在。這種良好的風氣，成為我們一種很好的傳統。

「我曾想過到外闖闖……」

F：團結在現代社會看來並不重視，這也是無可奈何的事。現代人不會輕易花長時間堅守同一崗位，而校長卻能堅守這個崗位，堅守的背後，是否因為以上所述「團結」的原因，或是仍有其他原因？
P：老實說，我曾想過到外闖闖，但和你指出的一樣，我也曾面對不少困難和挫敗而想過嘗試其他的工作，但是同事、老師之間群體互相支持；另一方面，當遇到一些困難的問題時，大家會一起面對和跨過，這種經歷是令我繼續

於沙循投身的原因；同學也是一個重要的原因，每天看見同學，心中便自然地有一種溫暖的感覺，所以學生可以說是令我工作增添滿足感或可說是支持我繼續工作的力量。

於沙循投身的原因；同學也是一個重要的原因，每天看見同學，心中便自然地有一種溫暖的感覺，所以學生可以說是令我工作增添滿足感或可說是支持我繼續工作的力量。

劉賀強校長最令我佩服的，是他對學生總是笑面迎人的。他會主動了解每一位同學的需要，凡學生邀請，一定儘量抽空出席；這或許就是他常說「關愛」吧。

陳國強老師訪問

一式蜈蚣彈，永留大家心中。陳XX，XXOXINZ就是他的代號。他是誰？他就是陳國強老師。

強來自哪方？

初來教書的時候，同事都叫我英文名的簡寫「XX」，學生叫我「陳S.O」，我任教中國文學和中國文化，加入沙循至今已二十多年，那年是1985年，當時是學校創校的第三年。

聰明反被聰明誤？

如果真的要比較的話，很多方面都很不同，學生當然是不同了，整個社會環境也很不同，如果要說最大的分別，我想就是現在的學生比較聰明，他們的才能也愈來愈多，基本上，只懂讀書的話，是不夠入讀沙循的。他們需要其他方面有所才能，如體育、美術、音樂等等，所以我們的學生才能確實很多。但要論師生關係和接觸，我比較喜歡從前師生之相處。從前的學生成績只屬一般，所以大家在學業的追求上，會彼此努力，互相有共同的期望。學生願學，我亦願意負出以提升同學的水準。當看見大家一起努力後而獲得成果時，能見證大家共同努力的成果，快樂難言。反觀現在的學生，他們實在太聰明了，已經不能知道究竟是自己教導有方或是他們聰明而得來的成果了。

其次是社會風氣不同了，價值觀截然不同了，學生自身、興趣方面都有很大的差距，例如電腦網絡方面，他們很懂得這些玩意，但我卻不大懂，因此，使我們溝通機會又少了。是次訪問亦即將面世，尤幸得到沙循校園電視台俞觀駿老師的協助，萬分感謝。除以上兩位，我還亦訪問了溫廣志老師，可惜版面有限，僅能錄出部分訪問內容，各位校友可於本會網站瀏覽整段訪問。

是次訪問亦即將面世，尤幸得到沙循校園電視台俞觀駿老師的協助，萬分感謝。除以上兩位，我還亦訪問了溫廣志老師，可惜版面有限，僅能錄出部分訪問內容，各位校友可於本會網站瀏覽整段訪問。